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Σήμερα Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2014 και  ώρα 19.00΄  το  Δημοτικό Συμβούλιο 
συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου  Έδεσσας,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  28.844/25-9-2014  έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου κ.  Φίλιππου Γκιούρου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό 
χώρο  ανακοινώσεων  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και  επιδόθηκε  νόμιμα,  όπως 
ορίζουν  οι  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα 
τα 26 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
2  Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 15 Μάρκου Διονύσιος
3  Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 16 Μουράτογλου Ιωάννης 
4 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 17 Πασχάλης Αλέξανδρος
5 Βερικούκης Χρήστος 18 Πέτκος Χρήστος 
6 Γιώγας Δημήτριος 19 Ρυσάφης Αντώνιος
7 Δασκάλου Χρήστος 20 Σαμλίδης Μιχαήλ
8 Δημητριάδης Βασίλειος 21 Σόντρας Ιωάννης 
9 Δίου Αναστάσιος 22 Ταμβίσκου Ευτυχία 
10 Ζδρου Αικατερίνη 23 Ταπαζίδης Δημήτριος
11 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 24 Φουνταλής Μιχαήλ 
12 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία 25 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
13 Κούκος Γεώργιος 26 Χατζόγλου Ιωάννης
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Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τσιβόγλου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά 
τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος – Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου αποχώρησε 
από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 31ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

 Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητας  Έδεσσας  κ.  Γαλανός  Πέτρος  και  ο  Πρόεδρος  της  Τοπικής  Κοινότητας 
Καρυδιάς κ.  Πασιαλής Πέτρος,  για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια 
διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους. 

Ο  Δήμαρχος  κ.  Δημήτριος  Γιάννου  προσκλήθηκε  και  παρίσταται  στη 
συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 
Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 
τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 51ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο 
στον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/θμιας Εκπαίδευσης κ. Ιωάννη Χατζόγλου, ο 
οποίος εξέθεσε τα παρακάτω:

Είναι ένα θέμα που έχει δημιουργηθεί εδώ και αρκετά χρόνια στεγάζονται τα 
δύο  Νηπιαγωγεία  σε  ένα  χώρο  ο  οποίος  δεν  πληροί  τις  προϋποθέσεις  και 
προδιαγραφές, τουλάχιστον υγιεινής και στέγασης νηπίων. Πρόσφατα είχαν βουλώσει 
οι  αποχετεύσεις,  έχουν  υπερχειλίσεις  γιατί  όλοι  οι  σωλήνες  περνάνε  μέσα  από  το 
Νηπιαγωγείο.   Ακόμα  και  ως  πρόεδρος  του  συλλόγου  όταν  ήμουν,  είχαμε  κάνει 
επανειλημμένα  ενέργειες  γι΄αυτό  το  θέμα.  Αυτή  τη  στιγμή  υπάρχει  γνωμοδότηση, 
μετά από έλεγχο και αυτοψία, του Υγειονομικού τμήματος της Περιφέρειας και σας 
διαβάζω επιγραμματικά τις τελευταίες προτάσεις του εγγράφου, που έχουν ως εξής: 
«Για τη ριζική αντιμετώπιση του προβλήματος το θέμα ως καθαρά τεχνικό εκφεύγει 
των  αρμοδιοτήτων  μας».  Το  θέμα  είναι  ότι  δεν  πληροί  τις  προδιαγραφές  για  να 
στεγασθεί νηπιαγωγείο, υπάρχει χώρος αυτή τη στιγμή, πρέπει να μεταστεγασθεί. Η 
πρότασή μου είναι να μεταφερθεί στο χώρο που ήταν το 9ο Δημοτικό Σχολείο, χωράνε 
εκεί τα νήπια. Οι τζαμαρίες που υπάρχουν και η μη ύπαρξη αύλειου χώρου είναι δύο 
σημαντικά θέματα αυτού του χώρου που στεγάζεται αυτή τη στιγμή. Το κτίριο είναι 
ενοικιασμένο και ο ιδιοκτήτης δεν ενδιαφέρεται να κάνει παρεμβάσεις και το ποσό του 
ενοικίου είναι περίπου 1.600€.    

Στη  συνέχεια  δόθηκε  ο  λόγος  στην  πρώην Πρόεδρο  της  Σχολικής  Επιτροπής 
Α΄/θμιας Εκπαίδευσης κα Ευτυχία Ταμβίσκου, η οποία ανέφερε τα εξής: Το θέμα είναι 
ότι  κανένα  Νηπιαγωγείο  αυτή  τη  στιγμή  δεν  πληροί  τις  προϋποθέσεις,  πλην  του 
νεόκτιστου 4ου Νηπιαγωγείου.  Υπάρχουν σειρά αιτήσεων από Συλλόγους γονέων & 
κηδεμόνων και Νηπιαγωγούς για μεταστεγάσεις, όμως η προτεραιότητά μας αυτή τη 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Τσιβόγλου Χρήστος
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στιγμή  είναι  το  1ο &  6ο Νηπιαγωγείο.  Εμείς  έχουμε  όλη  τη  καλή  διάθεση, 
αντιμετωπίσαμε τα προβλήματα όπως μπορούσαμε καλύτερα, όμως αυτό δεν λύνετε 
με αυτό τον τρόπο, πρέπει να φύγουν από εκεί τα νήπια.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, έθεσε υπόψη τα 
υπ΄αριθμ. 4529/2-5-2014 και 6665/23-6-2014 έγγραφα της Δ/νσης Πρωτ/θμιας εκπ/σης Ν. 
Πέλλας με θέμα «Στέγαση και λειτουργία Σχολικών Μονάδων Έδεσσας», με τα οποία 
εισηγείται τη μεταστέγαση και μεταφορά του 1ου 2/θ Νηπιαγωγείου Έδεσσας και του 
6ου 1/θ   Νηπιαγωγείου  Έδεσσας,  στις  αίθουσες  του  κτιρίου  του  1ου Βρεφονηπιακού 
Σταθμού  Έδεσσας,  στις  οποίες  στεγάζονταν  οι  τάξεις  του  9ου Δημοτικού  Σχολείου 
Έδεσσας. Τα δύο Νηπιαγωγεία θα έχουν κοινό ωράριο λειτουργίας και θα μπορούν 
από κτιριολογικής πλευράς να μετατραπούν σε ολοήμερα εάν το επιθυμούν οι γονείς 
των μαθητών τους.  

Σε συνέχεια όλων αυτών που ειπώθηκαν η Επιτροπή καταλληλότητας σχολικών 
κτιρίων θα εξετάσει και το κτίριο που στεγάζεται τώρα το Νηπιαγωγείο και το κτίριο 
που θα εγκατασταθεί, για να προτείνει από άποψη επιστημονική ότι είναι κατάλληλο 
το κτίριο που θα πάει και το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει τη μεταστέγαση. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία ο λόγος δόθηκε
διαδοχικά  στα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  προκειμένου  να  εκφράσουν  τις 
απόψεις τους.

Η πρώην Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΥ ΖΗΝ» κα Μαρία Βλάχου 
– Κατσάρα, ανέφερε τα εξής: Φέτος προέκυψε το πρόβλημα και ο χώρος που στεγάζαμε 
το 9ο Δημοτικό Σχολείο,  το οποίο αποχώρησε πριν από ένα μήνα περίπου,  είναι σε 
άθλια κατάσταση, έχουν αφήσει πάρα πολλά πράγματα, οι τουαλέτες είναι  στον 1ο 

όροφο, δεν υπάρχει αύλειος χώρος για να παίζουν τα παιδιά, οι τουαλέτες επάνω είναι 
δύο και είναι τούρκικες. Εγώ δεν νομίζω ότι αυτός ο χώρος είναι κατάλληλος για να 
μεταστεγασθούν  τα  δύο  νηπιαγωγεία.  Είναι  επικίνδυνο  να  ανεβοκατεβαίνουν  τα 
παιδιά τόσα σκαλοπάτια. Για να είναι αυτός ο χώρος κατάλληλος για το νηπιαγωγείο 
πρέπει να γίνει μεγάλη ανακατασκευή και οι αίθουσες δεν ξέρω αν τους χωράνε. Η 
σκέψη του «ΕΥ ΖΗΝ» ήταν να μεταφερθούν τα γραφεία επάνω, για να μπορέσει να 
λειτουργήσει κάτω μία αίθουσα ακόμα. Εάν πάει η αρμόδια επιτροπή για έλεγχο, δεν 
νομίζω ότι θα το κρίνει κατάλληλο για νηπιαγωγείο.  Εγώ είμαι υπέρ της άποψης να 
μεταφερθεί το νηπιαγωγείο, αλλά όχι εκεί επάνω.    

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Δημητριάδης, ανέφερε τα εξής: Είναι μια 
περίπτωση  που  δείχνει  την  προχειρότητα  και  την  έλλειψη  σχεδιασμού  και 
προγραμματισμού  από  πλευράς  δήμου.  Εμείς  σαν  σύλλογος  εκπαιδευτικών  είχαμε 
επισημάνει πριν από δύο χρόνια το πρόβλημα, το είχαμε περάσει με προτάσεις μας 
από  τη  Δημοτική  Επιτροπή  Παιδείας  και  είπαμε  ότι  τα  δύο  νηπιαγωγεία  είναι  σε 
προτεραιότητα  να  αλλάξουν  κτίριο  για  δύο  λόγους,  ο  πρώτος  είναι  αυτός  και  ο 
δεύτερος είναι το πολύ υψηλό ενοίκιο. Η δική μας η πρόταση ήταν σε περίπτωση που 
φύγει  το  9ο σχολείο  να  μεταστεγασθεί  εκεί,  διαφορετικά  να  εκκινήσει  ο  δήμος 
διαδικασίες για ενοικίαση νέου κτιρίου. Η πρόταση αυτή έγινε πριν από δύο με δυόμιση 
χρόνια, περιμέναμε να φτάσει το θέμα στη Βουλή με επερώτηση Βουλευτών και να 
συζητάμε τώρα αν θα πρέπει να μεταστεγασθεί ή όχι. Η Δημοτική αρχή είναι για να 
προβλέπει, να προγραμματίζει και να σχεδιάζει. 
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Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Φουνταλής, ανέφερε τα εξής: Επισκέφτηκα 
το χώρο, το 1ο και 6ο νηπιαγωγείο έχουν συνολικά 37 παιδιά, οι οργανικές θέσεις του 
εκπαιδευτικού προσωπικού είναι τέσσερεις,   η μία είναι σε απόσπαση και είναι μία 
καθαρίστρια κοινή με το 1ο Δημοτικό σχολείο.   Υπάρχει πρόβλημα με την αποχέτευση 
το οποίο δεν είναι τωρινό, είναι από πέρυσι. Πέρυσι είχε πλημμυρίσει το σχολείο είχαν 
βγει τα λύματα από τις τουαλέτες έξω και όλο το Καλοκαίρι, παρότι δεν λειτουργούσε 
το  σχολείο  και  μπορούσαν  να  γίνουν  κάποιες  επισκευές  και  διορθώσεις,  δεν  έγινε 
τίποτα και παρέμεινε ο χώρος πλημμυρισμένος. 1η Σεπτέμβρη άνοιξε το σχολείο χωρίς 
να έχει γίνει ούτε απολύμανση του χώρου και υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα. Θεωρώ 
ότι  ολιγωρήσαμε  σαν  δημοτική  αρχή,  θα  έπρεπε  να  ξεκινήσει  το  σχολείο  σε  ένα 
καινούριο χώρο. Θεωρώ ότι άμεσα πρέπει να γίνει η μεταφορά και θα έλεγα εάν οι  
γονείς  και  οι  τεχνικές  υπηρεσίες  του  Δήμου  νομίζουν  ότι  ο  χώρος  του  παιδικού 
σταθμού  είναι  κατάλληλος,  να  πάνε  εκεί.  Εάν  ο  χώρος  είναι  κατάλληλος  μπορεί 
εύκολα  να  γίνει  ανακατασκευή.  Άμεσα  να  γίνει  η  μεταστέγαση  του  1ου &  6ου 

Νηπιαγωγείου.  Αυτή τη στιγμή από τα 37 παιδιά πάνε στο σχολείο τα 12,  άρα δεν 
παίζει το ρόλο του σχολείου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Σόντρας, ανέφερε τα εξής: Η διασπορά των 
νηπιαγωγείων σε πυλωτές οικοδομών έχει γίνει επειδή πρέπει να είναι όσο δυνατόν 
πιο κοντά στα σπίτια. Καλύπτονται οι γονείς με αυτή τη μετακίνηση των 500 μέτρων; 
Μπορεί αυτή τη στιγμή οι γονείς να θέλουνε τη μεταστέγαση στον Παιδικό σταθμό και 
να φαντάζει μία λύση η οποία μπορεί να μας αποσυμφορήσει και εμάς από την πίεση 
που δεχόμαστε, αλλά είναι μία λύση ορόφου χωρίς αύλειο χώρο και χωρίς ουσιαστικά 
τα ζητήματα της τουαλέτας λυμένα. Έχουμε μία επέκταση στο 1ο Δημοτικό Σχολείο 
που αργεί, δεν θα μπορούσαμε εκεί να δώσουμε την οριστική λύση; Και αύλειο χώρο θα 
έχουμε και εξαιρετικές εγκαταστάσεις για τα παιδιά θα έχουμε και χωροταξικά θα 
καλύψει τις ανάγκες  των παιδιών. Έχω την αίσθηση ότι πρέπει να κινηθούμε στην 
κατεύθυνση αυτή. Προφανώς και πρέπει να δοθεί μία λύση άμεσα για να μπορέσει να 
ικανοποιηθεί το ουσιαστικό μέρος των παιδιών, αλλά πρέπει να δοθεί ουσιαστική λύση 
στο θέμα. Λύση ουσιαστική και μόνιμη δεν μπορεί να είναι ο παιδικός σταθμός για το 
νηπιαγωγείο.  Τώρα  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  πρέπει  να  αποφασίσει  για  την  άμεση 
ολοκλήρωση, τουλάχιστον τμήματος της προέκτασης του 1ου Δημοτικού Σχολείου, για 
να δοθεί σε χρήση. Γιατί δεν βάζουμε χρήματα στο Τεχνικό Πρόγραμμα; Κουφώματα, 
δάπεδα και βάψιμο θέλει για να χωρίσουμε δύο αίθουσες. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου, ανέφερε τα εξής: Καταρχήν να προσθέσω ότι 
το έργο που παρήγαγε η κα Ταμβίσκου στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 
δεν πρέπει να το αγνοούμε και δεν είναι αναίσθητη για να μην έχει ασχοληθεί με το 
θέμα πάμπολλες φορές. Το κτίριο αυτό το ξέρουμε είναι ακατάλληλο για νηπιαγωγείο. 
Έγιναν οι ενέργειες, δυστυχώς έχουμε πέσει σε μία ιδιοκτήτρια που δεν καταλαβαίνει 
τίποτα, θέλει μόνο τα λεφτά της, δεν θέλει να κάνει παρεμβάσεις που θα έπρεπε αυτή 
να τις κάνει. Το νηπιαγωγείο πρέπει να μεταστεγασθεί. Πλέον παραδόθηκε το κτίριο 
του 1ου Δημοτικού Σχολείου,  απεμπλέκεται η Περιφέρεια από αυτό το κτίριο,  οπότε 
είναι στη δική μας αρμοδιότητα όσο το γρηγορότερο, ακόμα και φέτος θα κάνουμε τις 
εργασίες  ούτος  ώστε  να  λυθεί  για  πάντα  αυτό  το  θέμα.  Αλλά  πρέπει  επίσης  να 
στεγάσουμε κάπου αυτά τα παιδιά για ένα μικρό διάστημα. Ξέρω τις δυσκολίες που 
υπάρχουν, πιστεύω και οι γονείς θα ζήσουν σε συνθήκες υγιεινής καλές και τα παιδιά 

4

ΑΔΑ: 7ΓΧΟΩΡΠ-ΖΓΗ



θα μπορούν να απολαύσουν, έστω και σε αυτό το κτίριο το οποίο λέει η κα Κατσάρα ότι 
είναι  ακατάλληλο,  καλύτερες  συνθήκες  από  ότι  έχουν  σήμερα.  Άμεσα  θα  γίνει  η 
μεταστέγαση, αφού γνωμοδοτήσουν οι αρμόδιες επιτροπές, με όποιο κόστος έχει αυτή 
η προσωρινή μεταστέγαση. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ανέφερε τα εξής: 
Το συντομότερο δυνατό θα μεταστεγαστεί το σχολείο στο κτίριο το οποίο προτείνεται 
από  όλους,  αφού  γνωμοδοτήσουν  η  Δημοτική  Επιτροπή  Παιδείας,  η  Επιτροπή 
καταλληλότητας για στέγαση σχολικής μονάδας, η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης και το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και  τις 
διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Αποφασίζει ομόφωνα
Αφού  γνωμοδοτήσουν  θετικά  η  Δημοτική  Επιτροπή  Παιδείας,  η  Επιτροπή 

καταλληλότητας  στέγασης σχολικών μονάδων,  η  Σχολική  Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης  και  το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Έδεσσας  για  τη 
μεταστέγαση  του  1ου 2/θ  Νηπιαγωγείου  Έδεσσας  και  του  6ου 1/θ  Νηπιαγωγείου 
Έδεσσας  στο  κτίριο  του  1ου Βρεφονηπιακού  σταθμού  Έδεσσας,  εξουσιοδοτούμε  το 
Δήμαρχο να εκδώσει αντίστοιχη απόφασή του περί μετεγκατάστασης.

Την παραπάνω απόφαση εγκρίνει και ψηφίζει ο παρευρισκόμενος Πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός (άρθρο 67 παρ. 8 του Ν. 3852/2010).

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  209/2014
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 
Έδεσσα  9/10/2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης 
Χρήστος,  Γιώγας Δημήτριος,  Δασκάλου Χρήστος, 
Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου 
Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, 

Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, 
Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, 
Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος Γεώργιος,

 Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Πισλίνας 
Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, 

Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης 
Δημήτριος,  Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής 

Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, 
Χατζόγλου Ιωάννης.  

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού & Νέας γενιάς κ. Α. Δήμτση
Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

- Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Α΄/θμιας εκπ/σης κ. Ι. Χατζόγλου
- Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας κ. Δ. Ταπαζίδη 
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